



科比和妻子瓦妮莎的婚姻即将走到尽头

湖人当家科比·布莱恩特近来有些烦,不仅仅是因为湖人免费把拉马尔·奥多姆送给了小牛,之后又输掉了克里斯·保罗争夺战。昨天,据美国著名八卦媒体TMZ报道,科比的妻子瓦妮莎已经在美国当地时间本周五下午向法院递交了离婚申请。新赛季还未开打,科比已经是赔了夫人又折兵。

你想到了吗?

科比真的要离婚了!

被疑不忠 妻子提出离婚

昨天,美国媒体TMZ爆出猛料,称湖人当家球星科比的妻子瓦妮莎已经向法院提出了离婚申请。随后,《媒体曝光网》、《洛杉矶时报》以及ESPN也跟进报道了这则新闻。

据科比和瓦妮莎身边的一位知情人透露,瓦妮莎已经决定结束这段婚姻,因为她坚信科比已经对其不再忠诚。据透露,美国当地时间上周五下午,瓦妮莎已经提交了法律文书,称双方之间存在不可调和的矛盾。据知情人透露,在很长一段时间里,瓦妮莎一直在处理这些事情,她始终扮演着忠贞妻子的角色。但现在,她已经受够了。另外,知情人透露说,面对妻子提出的离婚申请,科比正拼命地想要挽回瓦妮莎的心,让她回到自己身边,他愿意做自己能做的一切来挽救这段长达10年多的婚姻。

从瓦妮莎提交的法律文书

来看,她要求同科比共同监护两个女儿,但同时,瓦妮莎要求科比可以拥有探视权利,这意味着她希望让两个孩子多数时间都能由自己来照顾。瓦妮莎的代理律师包括了“离婚案女皇”劳拉·瓦瑟和萨曼莎·科恩。其中,瓦瑟代理过很多名人,其中就包括了篮网悍将克里斯·亨弗里斯的前妻金·卡戴珊以及“小甜甜”布莱妮·斯皮尔斯、安吉丽娜·朱莉。

美国当地时间12月1日,瓦妮莎就已经签下了离婚申请书,而科比是在12月7日签字回应的。

不久前,科比夫妇已经发表联合声明,声明中写道:“布莱恩特夫妇已经在律师的帮助下私下解决了跟离婚有关的所有问题,离婚判决得到2012年才能下达。同时,布莱恩特夫妇呼吁,在这段艰难的时期,公众能够尊重他们的隐私权。”

出血巨大 家产分掉一半

协议离婚,对于夫妇双方来说都不是喜事,而在此时提到“钱”也显得并不恰当,又因为财产分割是每一个离婚案例中必须面对的保护双方的法律程序,所以我们也不得不计算一下科比的财产状况。据美国媒体报道,因为科比夫妇在婚前并没有就财产分割签订协议,所以本次离婚,科比预计将分出一半家产给瓦妮莎。

在生涯所得薪金方面,1996年进入联盟,目前已经是科比打拼NBA的第15年,他与湖人的上一次签约是在2004年夏天签署的7年1亿3640万美元的合同,这份合同结束后,科比职业生涯至今总共得到近2亿美元的薪水,扣除所得税,科比依靠打球到手的身家,大概超过1亿美元。

在住宅方面,科比在洛杉矶的豪宅拥有10个卧室、一个剧院、一个游戏室、一个台球

室、两个四车位停车位,价值1350万美元;除此以外,科比在纽约州帕利塞兹和加利福尼亚各有一处房产。

而在广告收入方面,科比作为联盟第一人自然在这方面收入颇丰。2003年,科比与耐克签订了5年价值4500万美元的广告协议,而将其在进入联盟初期代言阿迪达斯、斯伯丁,以及目前与雪碧、奔驰等签订的广告合同加在一起,科比可谓收入可观。

据美媒体估算,科比目前共有大概3.6亿美元的家产,若分掉一半给瓦妮莎,科比预计将损失1.8亿美元。2006年,乔丹和胡安妮塔离婚,乔丹当时个人财产总额约4亿美元,胡安妮塔要求得到乔丹在高地公园的豪宅外加2亿美元等条件,但双方在协商之后,乔丹付给她8000万美元,至此两人分道扬镳。 快报记者 沈忱

特别提醒

今晚19:30
江苏休闲频道
直播 南钢vs山东

又是满分!

谁说“福无双至”?昨天,丁俊晖在斯诺克球员巡回赛(PTC)第11站比赛中,再次轰出了单杆147分!两天前,他刚刚缔造了自己职业生涯的第三杆满分,谁知丁俊晖的第四个147居然来得如此之快!

由于参加巡回赛的选手水平参差不齐,所以丁俊晖这两天碰到的都是业余选手。放松的心态,成就了丁俊晖的火热手感。轻装上阵的他积极地发挥了长台进攻的优势,运气也眷顾了他,这一切都使得丁俊晖居然在3天内两次打出单杆147!在15日打出单杆147后,丁俊晖曾兴奋地说,那是“可遇不可求”的。两天之后再次“上手”,丁俊晖的确该为自己的爆发好好庆祝一下了。目前他已经超越瓦塔纳,成为打出满分第4多的球手。 快报记者 吕远

球踢爆了!

职业篮球场上有人曾扣碎过篮板,如“大鲨鱼”奥尼尔,而昨天,足球场上也出现了类似的离奇一幕——拜仁球员范比滕将球踢爆了。德甲第17轮,拜仁慕尼黑主场迎战科隆,比赛上半场,拜仁队获得前场任意球,后卫范比滕大力射门,皮球被科隆队员封挡之后直接爆了。对,就是爆了,爆得球胆都出来了。新文

他又来了!

经过一段曲折的沟通和发展,“魔鬼教练”金昶伯还是拿起了上海女曲的教鞭。据上海媒体报道,老金已于15日回到上海,并开始着手选拔新队员组建新的上海女子曲棍球队。而老队员们收到了市体育局下达的休整两周的通知,能否归队无确切说法。

上海市体育局之所以希望金昶伯这样的高水平教练执教上海女曲,就是希望改变球队的低迷现状。 王文

篮球技能大赛昨启动

昨天,首届“新之星竞彩杯”篮球技能大赛启动仪式在南京市全民健身中心举行。在接下来的近一个月时间内,南京市青少年将迎来一场篮球盛宴。

何谓篮球技能大赛?作为本次比赛的主办方,新之星篮球俱乐部负责人金长庆解释道:“比的是篮球基本技术,运球啊,传球啊,投篮啊,就像是NBA全明星周末上的技巧挑战赛。”为了不影响学生们上课,本次比赛将利用双休日的时间举行,先是海选,到明年1月15日将进行总决赛。金长庆表示,这次比赛就是要让更多青少年爱上篮球,为江苏篮球培养更多的后备人才。其实,这也是新之星篮球俱乐部成立的初衷。

今年初,新之星正式成立,如今在全市已有6个业余训练培训点,参加培训的学员已达500多人次。今年夏天,新之星举办了第一届国际篮球训练营,通过与塞尔维亚篮球联合会和贝尔格莱德闪电篮球俱乐部的合作,引进世界先进的青少年篮球培训理念和技战术教学方法。目前,2012年“未来之星”春季长训班也在火热报名中。报名时间从12月17日-1月8日,报名电话为025-86368599,13913880772,韦老师。

快报记者 韩飞周游

你没想到吧!

江苏女排居然赢了恒大

在中国体育界,有一种现象叫“恒大”。从男足到女排,不惜投入打造豪门,风头之劲,一度无人能敌。不过,这种金元战略,在碰到江苏的球队时,似乎打了点折扣。刚刚结束的中超联赛,江苏舜天曾以5:2力克恒大,让广大专家和球迷大跌眼镜。无独有偶,昨天,又一幕“江苏胜恒大”的好戏在女排联赛的赛场上上演。在女排联赛第三轮比赛中,江苏华东有色女排坐镇主场灌云县以3:1力克强大的恒大女排,爆出了一个不大不小的冷门。

场面完全占有 江苏赢球依靠集体

广东恒大女排在人才引进上向来不差钱,去年请来名帅郎平,以及一众高水平内外援,可惜最终功亏一篑,总决赛不敌天

津女排。本赛季她们卷土重来,谁曾想,在联赛第三轮就遭遇一场完败。送给她们赛季首败的,正是惠若琪领军的江苏女排。

“场上哪个是江苏队?”看到江苏队从始至终占据着场上优势,不少球迷都发出了这样的疑问。

本赛季在内外援引进上仍有较大动作的广东恒大是联赛中最受关注的球队,谁能够中止恒大的连胜势头是联赛的热门话题,拥有两大明星外援科斯塔格兰德和斯科沃隆斯卡的恒大,让她们底气十足。“因为我们这支队伍是以年轻队员为主的,赛前我就给队员们做思想工作,恒大实力很强,但我们没有必要惧怕她们。”江苏女排主帅薛永业赛后点评道:放下包袱,冲击对手,把自己的特点打出来,江苏队不是没有赢的可能。“我很满

意,今天球队发挥出了自己的水平,在发球、拦网、防反等环节很好地限制了对手,我们赢在了整体。”

新核心惠若琪 年轻队员心里有底

江苏队全面爆发,除了主教练的临场调度,场上核心的表现,也至关重要。本赛季,惠若琪回归,江苏女排终于有了场上灵魂。

“去年惠若琪受伤,缺阵联赛时间很长,伤愈后也几乎没怎么打比赛,今年好了,她的复出,对于我们队非常重要,毕竟她在国家队也是主力,有着丰富的临场经验。有她在,年轻队员心里就有底了。”在评价惠若琪的作用时,主帅薛永业不吝溢美之辞。

本场比赛惠若琪在攻防两端均有上佳表现,个人斩获19分,另一位主攻翟婷丽也收获19分,主攻表现给力且副攻姜倩雯和接应陆倩也有较强突破能力,江苏队四个主要进攻点均有相对出彩的表现使得恒大的拦防难度骤增。

战胜恒大后,江苏队如今已是三战全胜,独占小组第一。对于这个成绩,队员们没有沾沾自喜。

“今年我们对自己的定位非常低,每场比赛都是去力拼对手,虽然现在成绩还不错,但联赛还很长,接下去的比赛,我们还是要想一场一场去拼,不会想太多。”惠若琪的话代表了江苏队员的心声。

下一轮,本月20日,江苏女排将在主场迎战浙江队。 快报记者 唐浩杰

简讯

昨天,前法国球星蒂加纳抵达上海,他将执教申花1年。